
 

 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE FEVEREIRO DE 2025. 4ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 17 de fevereiro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

DANILO POSSES QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 54/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Que seja 
providenciado, a distribuição de uniformes completos, incluindo calçados, para os alunos da rede municipal 
de ensino, a exemplo de outros municípios, como Sorocaba. 
Autoria: EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON 
DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 55/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude junto ao setor 
competente maior fiscalização de ruídos excessivos proveniente de veículos, motocicletas e bicicletas 
equipadas com acessórios que aumentam a perturbação sonora e também maior fiscalização quanto as leis 
de trânsito na utilização desses veículos. Autoria: EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, 
CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 56/2025 - Assunto: Indicamos ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto 
a quem considerar de direito a viabilidade de instalação de aparelhos de ar-condicionado nas dependências 
da Santa Casa de Cerquilho Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, Cleuza da Silva Belino 
 
Indicação Nº 60/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que estude junto ao 
setor competente a instalação de aparelhos de ar-condicionado nas dependências dos velórios municipais. 
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, Cleuza da Silva Belino, 
MAURO ANDRÉ FRARE, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, SIMONE FEHER BELLUCCI, SÍLVIO SANTOS MELLO, 
EDILENE BELLUCCI 
 



 

 

Indicação Nº 61/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que sejam plantadas mudas 
de ipê na Av. Corradi Segundo, próximo a Policlínica, conforme o espaço disponível. Autoria: CLEITON DA 
LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 62/2025 - Assunto:  Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que estudo 
junto ao Setor Competente da Municipalidade a possibilidade da Prefeitura, através da Assistência Social ou 
da Saúde, de fornecer fraldas geriátricas para os pacientes acamados de nosso município.  Autoria: Cleuza 
da Silva Belino 
 
Indicação Nº 63/2025 - Assunto:  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve está 
fazendo uso da prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Indico que 
estude junto da Secretaria Municipal da Saúde e Promoção Social a possibilidade de construir uma U.B.S. no 
Bairro Taquaral. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Indicação Nº 64/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve está 
fazendo uso da prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Indico a 
Secretaria de Saúde e Promoção Social e ao Prefeito Municipal, que estudem a viabilidade da realização de 
um mutirão de exames de vista e catarata. O mutirão tem como objetivo mobilizar os profissionais da área 
da saúde agilizando o tempo em que os pacientes ficam na fila de espera aguardando futuros atendimentos. 
Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS  
 
Indicação Nº 65/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve está 
fazendo uso da prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Indico a 
Secretaria de Saúde e Promoção Social e ao Prefeito Municipal, que seja retornado o mutirão de exame de 
próstata, em novembro, o qual é comemorado o mês de combate ao referido câncer. Autoria: Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Indicação Nº 66/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o Vereador que subscreve está 
fazendo uso da prerrogativa parlamentar, conferida pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. Indico ao 
Prefeito Municipal que estude junto ao setor competente a possibilidade de construção de uma nova escola 
no bairro Taquaral, a fim de atender à crescente demanda de alunos. Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS 
 
Indicação Nº 67/2025 - Assunto: Indico Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito e departamento responsável a 
volta do Campeonato de Futebol  Amador Municipal Varzeano. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE 
PAULA 
 
Proposta de Emenda Modificativa nº. 01/2025 ao Projeto de Lei nº. 04/2025 – Assunto: Pela 
presente e na forma regimental, requer-se acerca do projeto de lei em epígrafe, que seja acrescido o 
Parágrafo Único e seus incisos ao Artigo 3º. Autoria: PROF. VINÍCIOS MORÁS E OUTROS 
 
Moção Nº 2/2025 - Assunto: A vereadora Simone Feher, apresenta à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Aplausos à Escola Estadual Professora Victória Marcon Bellucci pela conquista da Meta 
Ouro no SARESP 2024, reconhecimento que a consagra como uma das melhores escolas públicas do Estado 
de São Paulo. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, THAMIRES ANCHIETA DA 
SILVA, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
 

**************************** 

 



 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


